

не станатъ единъ народъ, страданията нѣма да изчезнатъ отъ земята. Личниятъ животъ трѣбва да отстѣпи на Божествения. Докато всички учени, свещеници, проповѣдници, майки и бащи, слуги и господари не се проникнатъ отъ идеята да служатъ на човѣчеството въ името на любовта, свѣтътъ нѣма да се оправи. Радвайте се, че свѣтътъ върви вече къмъ исправяне. Има хора въ свѣта, които служатъ на любовта, на мъдростта и на истината. Днесъ тѣзи хора заповѣдватъ и управляватъ. Кжде сж тѣзи хора, познавате ли ги, или не, това не е важно. Тѣ сж двигатели на човѣчеството. Кой кара колата: коньтъ, който е впрегнатъ въ нея, или човѣкътъ, който държи юздитѣ на коня?

„Близо е лѣтото“. Който се намира предъ лѣтото на живота, да внимава да не изгуби благоприятнитѣ условия, които то носи. Ако сте закѣснѣли въ разбирацията и въ постиженията си, бждете будни сега, да не пропуснете добритѣ условия, не отъ страхъ, но отъ съзнание. Днесъ много хора изпълняватъ нѣкои нѣща отъ страхъ, но нѣматъ голѣми придобивки. Турете страха настрана и кажете въ себе си: „Близо е лѣтото“. Като се убедите въ приближаването на лѣтото, скочете всички на кракъ и, въ каквото положение да се намирате, започнете съзнателна работа: болниятъ да отхвърли болестта отъ себе си; слабиятъ въ решаване на задачитѣ си да се впрегне на работа, да реши мъчнитѣ си задачи; прегърбениятъ да изправи гърбицата си; грозниятъ да стане красивъ; стариятъ да се подмлади.

За да се постигне всичко това, хората се нуждаятъ отъ вѣра. Достатъчно е да повѣрватъ въ условията, които лѣтото носи, за да скочатъ на крака и млади, и стари. Само онзи може да скача, който чувствува въ себе си великъ, вжтрешенъ импулсъ. Разумниятъ човѣкъ скача, за да се освободи отъ нѣщо. Богатиятъ скача, за да се освободи отъ товара, който носи на гърба си. Стариятъ скача, за да усилн краката си и да се подмлади. Нечистиятъ скача, защото отива да се измие. Следователно, когато се разтоварите отъ нещастията и страданията си, отъ неджитѣ и слабоститѣ си, отъ нечистотата си, скачайте, пѣйте и веселете се. Кога младата мома скача на хорото? — Когато се е измила, облѣкла и нагиздила добре.

„Близо е лѣтото“. По какво ще познаемъ, че лѣ-